



ZPRAVODAJ OBCE OTASLAVICE

LEDEN 2024

Vážení spoluobčané,

dovolte mi, abych Vám všem popřál do nového roku 2024 především pevné zdraví, hodně štěstí v osobním životě, pracovní úspěchy, spokojenost a dobrou náladu po celý rok. Začátkem měsíce ledna zima ukázala svou pravou tvář, náledí a třeskuté mrazy částečně ochromily dopravu a komfort, na který jsme zvyklí. Přesto budme rádi za každý slunný a úspěšný den. Vstupujeme do nového roku s očekáváním, že bude lepší než rok předchozí.

V tomto zpravodaji se dozvíte nové demografické údaje a také Vás budeme informovat o změně v oblasti poplatků, dále o nejbližších investičních akcích a pochopitelně i o akcích kulturních, sportovních a společenských, na které se můžete v prvních měsících roku 2024 těšit.

Marek Hýbl – starosta obce

DEMOGRAFICKÉ ÚDAJE K 31. 12. 2023

- ☒ V naší obci žilo 1317 občanů a 17 cizinců,
- ☒ Celkem evidujeme 580 čísel popisných,
- ☒ Do Otaslavic se v loňském roce přistěhovalo 24 občanů a odstěhovalo se 29 občanů,
- ☒ Matriční úřad oddal 4 manželské páry,
- ☒ Narodilo se 10 dětí,
- ☒ Opustilo nás 11 našich blízkých, průměrný věk zemřelých je 57 roků,
- ☒ Věku 90 a více let se v letošním roce dožije 9 občanů.
- ☒ Na adrese sídla ohlašovny obecního úřadu má 41 občanů hlášený trvalý pobyt.

POPLATKY V ROCE 2024

Občan: TKO 840,00 Kč, stočné 1260,00 Kč, pes 200,00 Kč,

Chataři: TKO 840,00 Kč (pokud jsou napojeni na ČOV + stočné 1225,00 Kč),

Chalupáři: TKO 840,00, stočné 1225,00 Kč.

Poplatky je možno zaplatit na pokladně obecního úřadu v hotovosti, kartou nebo formou převodu na účet č.: 2423701/0100, jako variabilní symbol uveďte číslo nemovitosti nebo parcely. TKO je třeba zaplatit nejpozději do 31.03., stočné do 30.06.

KULTURNÍ A SPOLEČENSKÉ AKCE

Tříkrálový ples se uskutečnil v Brodce u Prostějova 6. ledna v sále hasičské zbrojnice za účasti farníků z celé farnosti. Ti, kteří nestihli tento ples, mohou navštívit ples TJ Sokol Otaslavice 13. ledna, kde od 20:00 hod. bude hrát skupina NAOSTRO, občerstvení, tombola a ukázka sportovního vystoupení je již samozřejmostí.

Další v pořadí bude IX. Obecní ples 3. února opět ve 20:00 hod. v prostorách místní sokolovny, k poslechu a tanci bude hrát skupina „ROMANTICA BEND“, tradiční občerstvení a tombola.

Sdružení rodičů a přátel školy nechce být také pozadu, a proto Vás všechny srdečně zve 17. února na tradiční XIX. školní ples. V místní sokolovně bude od 20:00 hrát skupina STARÁ BANDA a opět bude přichystáno předtančení, tombola a samozřejmě i občerstvení.

Závěr plesové sezóny bude patřit jako vždy „Šibřinkám“. V sobotu 9. března se můžeme od 20 hodin opět potkat v sokolovně, kde následně od 21:00 proběhne rej masek. V neděli 10. března budou od 14:00 hod. Šibřinky pro děti.

Pro turisticky nadané příznivce připravuje Tělocvičná jednota tradiční Prvojmární výstup na Obrovu nohu, který by měl proběhnout v sobotu 23. března.

Na všechny akce jste co nejsrdečněji zváni.

FINANCE A INVESTIČNÍ AKCE

I rok 2024 bude ve znamení investic. Dokončíme rozdělané akce jako jsou „Úprava stávající komunikace Otaslavice – II. část“ (Výstavba parkovacích stání a chodníku v Myslejovské ulici) a „Stavební úpravy budovy č.p. 525“ (Zateplení bytů MŠ), které byly z důvodu vánočních svátků a povětrnostních podmínek přerušeny. Následně by v letošním roce měla proběhnout dlouho plánovaná revitalizace školní zahrady, kde vznikne venkovní učebna a multifunkční hřiště. Další velkou stavbou bude výstavba komunikace a inženýrských sítí v horní části Alejí. Stále aktuální je i projekt cyklostezky Otaslavice - Brodek u Prostějova. Tato akce je podmíněna novým územním plánem, který je momentálně ve fázi schvalování. Budou probíhat i menší investiční akce, např. výstavba FVE na biotopu a další. Stále probíhá příprava nových projektů. Máme rozpracován projekt na opravu ulice Zahrady, prostranství před základní školou a Sýpky. Dále se intenzivně pracuje na projektu opravy mlýna, kde by v první fázi měla proběhnout výstavba obecních bytů, následně se zaměříme i na hlavní budovu mlýna. Všechny investiční akce jsou závislé na finančních možnostech obce. Doposud se nám dařilo hospodařit s vlastními prostředky, tedy bez dluhů. I v letošním roce by to tak mělo být, pokud nenastanou nějaké mimořádné výdaje nebo situace.

Byli bychom rádi, kdyby jste se i Vy, naši spoluobčané, na nás obraceli s Vašimi nápady a připomínkami, abychom si tu naši obec udělali ještě krásnější.

Na závěr Vám ještě jednou přežeme hodně štěstí v novém roce 2024.

Marek Hýbl

starosta

Ing. Mojmír Sokol

místostarosta